



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas, RETIFICA o edital de seleção de candidatos ao Curso de Pós-Graduação em nível de Especialização em Gestão Estratégica, *Lato Sensu*, para o **segundo semestre de 2024**, publicado no Diário Oficial da União – DOU, dia 13/08/2024, nos seguintes termos:

2 – DAS INSCRIÇÕES:

Onde se lê: “2.1 – As inscrições serão realizadas das 8:00 horas do dia 14 de agosto de 2024 às 23:59 horas do dia 28 de agosto de 2024, via internet ”

Leia-se: “2.1 – As inscrições serão realizadas das 8:00 horas do dia 14 de agosto de 2024 às 23:59 horas do dia 01 de setembro de 2024, via internet ” .

Onde se lê: 2.4 - O resultado das inscrições homologadas será divulgado no dia 29 de agosto no site <http://www.cegeufmg.com.br>

Leia-se: 2.4 - O resultado das inscrições homologadas será divulgado no dia 02 de setembro no site <http://www.cegeufmg.com.br>

3 – DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA:

Onde se lê: “3.1 – Os documentos listados a seguir deverão ser enviados em anexo a uma mensagem de e-mail, em arquivo único e em formato PDF, no período de 14 de agosto de 2024 às 23:59 horas do dia 28 de agosto de 2024”

Leia-se: “3.1 – Os documentos listados a seguir deverão ser enviados em anexo a uma mensagem de e-mail, em arquivo único e em formato PDF, no período de 14 de agosto de 2024 às 23:59 horas do dia 01 de setembro de 2024”.

Belo Horizonte, 26 de agosto de 2024

Profª Kely César Martins de Paiva
Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas



Documento assinado eletronicamente por **Kely Cesar Martins de Paiva, Diretor(a) de unidade**, em 27/08/2024, às 13:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3495518** e o código CRC **C799253A**.

Referência: Processo nº 23072.244611/2024-03

SEI nº 3495518